

Produktový list
Vydanie 10/05/2016
Identifikačné číslo:
02 07 04 31 002 0 000004
Sika BentoShield® MAX Granules

Sika BentoShield® MAX Granule

Polymérom modifikované granule prírodného bentonitu sodného

Popis produktu	Sika BentoShield® MAX Granule sú polymérom modifikované granule prírodného bentonitu sodného, ktoré po namočení vytvárajú vodotesnú pastu.
Oblasť použitia	Sika BentoShield® MAX Granule sa používajú na: <ul style="list-style-type: none">■ Utesnenie Sika BentoShield® MAX LM membrány okolo prestupov v základovej doske■ Utesnenie Sika BentoShield® MAX LM membrány okolo hlavice pilot■ Zhotovenie sekundárneho tesniaceho spoja na styku podlaha / stena■ Opravu malých trhlín v podklade pred aplikáciou membrány■ Utesnenie horizontálnych spojov pri aplikácii membrány
Charakteristika/výhody	<ul style="list-style-type: none">■ Okamžitá aktivácia po kontakte s vodou a vznik vodotesnej pasty■ Jednoducho spracovateľná vodotesná pasta aj na nepravidelné detaily■ Môžu byť aplikované ako neaktivované granule v medzere■ Neobsahujú nebezpečné zložky■ Neobsahujú rozpúšťadlá■ Sika BentoShield® MAX Granule nemajú žiadne špecifické pracovné obmedzenia
Údaje o produkte	
Forma	
Vzhľad/farba	Hnedé granule
Balenie	25 kg vrece
Skladovanie	
Podmienky/doba skladovania	24 mesiacov od dátumu výroby pri skladovaní v nepoškodenom, neotvorenom, uzatvorenom originálnom balení, v suchu a pri teplote medzi +5 °C a + 25 °C. Chrániť pred priamym slnečným žiarením.
Technické údaje	
Chemický základ	100 % prírodný minerál, montmorilonit
Hodnota pH	9,5 ± 0,5



Systémové informácie

Aplikačné detaily Sika BentoShield® MAX Granule sa aktivujú namočením suchých granúl a miešajú sa až pokým nevznikne pasta.

Spotreba / dávkovanie Aplikované v trojuholníkovom tvare 40 mm x 40 mm: približne 20 bežných metrov.

Aplikačné podmienky / limity

Kompatibilita Sika BentoShield® MAX Granule sa vždy aktivujú pitnou vodou.
Sika BentoShield® MAX Granule je možné kombinovať s inými Sika výrobkami.
Dôležitá informácia: Pred skombinovaním produktov pri konkrétnom použití vždy vykonajte skúšky a obráťte sa na Technický servis firmy Sika, kde nájdete informácie a rady týkajúce sa všetkých špecifických kombinácií.

Pokyny pre aplikáciu

Čistenie náradia Náradie a aplikačné zariadenie ihneď po použití očistiť vodou. Vytvrdený materiál je možné odstrániť už len mechanicky.

Poznámky k aplikácii / limity Všetky nečistoty a uvoľnené časti je potrebné pred aplikáciou materiálu z plochy odstrániť. Výrobok nesmie byť aplikovaný do stojatej vody.
Prílišné prídanie vody alebo predávkovanie môže zapríčiniť segregáciu.
Mráz: Ak došlo k zamrznutiu materiálu, môžu byť Sika BentoShield® MAX Granule použité po pomalom rozmrazení pri izbovej teplote a po dôkladnom premiešaní.

Poznámky Všetky technické údaje uvedené v tomto produktovom liste sú založené na laboratórnych testoch. Skutočné namerané údaje sa môžu meniť v dôsledku okolností, ktoré sú mimo našej kontroly.

Miestne obmedzenia Upozorňujeme, že v dôsledku špecifických miestnych predpisov sa výsledná kvalita tohto výrobku môže v jednotlivých krajinách líšiť. Prečítajte si lokálny produktový list pre presný popis oblastí aplikácie.

Bezpečnosť a ochrana zdravia Informácie a rady o bezpečnej manipulácii, skladovaní a likvidácii chemických produktov nájdú používatelia v najnovšom vydaní karty bezpečnostných údajov materiálov, ktorá obsahuje fyzikálne, ekologické, toxikologické a ďalšie údaje v súvislosti s bezpečnosťou.

Právne upozornenia Informácie a najmä odporúčania v súvislosti s aplikáciou a konečným použitím produktov Sika sú poskytnuté v dobrej viere na základe aktuálnych znalostí a skúseností Sika ohľadne produktov za podmienok správneho skladovania, manipulácie a aplikácie a za bežných podmienok v súlade s odporúčaniami spoločnosti Sika. V praxi sú rozdiely v materiáloch, substrátoch a skutočných podmienkach na mieste také, že v súvislosti s predajnosťou alebo vhodnosťou pre konkrétny účel nemôže byť vyvodená z týchto informácií alebo akýchkoľvek písomných odporúčaní alebo akejkoľvek poskytnutej rady žiadna záruka alebo akákoľvek zodpovednosť vznikajúca z akéhokoľvek právneho vzťahu. Používateľ produktu musí overiť vhodnosť produktu pre plánovanú aplikáciu a účel. Spoločnosť Sika si vyhradzuje právo na zmenu vlastností svojich produktov. Vlastnícke práva tretích strán musia byť dodržiavané. Všetky akceptované objednávky sa budú vybavovať na základe našich aktuálnych predajných a dodacích podmienok. Používatelia sa musia vždy odvolávať na najnovšie vydanie lokálneho produktového listu pre konkrétny produkt, ktorého kópia bude poskytnutá na požiadanie.

Sika Slovensko spol. s r.o., Rybníčná 38/e, 831 06 Bratislava
Tel: 02 / 49 20 04 41 e-mail: sika@sk.sika.com
Fax: 02 / 49 20 04 43 www.sika.sk

Redigoval: Ing. Ždanská
Dňa: 04.09.2018

